

Додаток 4.1  
до наказу директора департаменту  
культури та туризму  
облвійськадміністрації  
13 грудня 2024 року № 206

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**щодо проєктної діяльності закладів культури області протягом 2024 року**

№ з/п	Назва закладу	Назва проєкту та його короткий опис	Сума проєкту	Донор проєкту	Результат впровадження проєкту
1	2	3	4	5	6
1	КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського»	Пересувна виставка «Жінки незалежності» до Дня українки 25 лютого та Міжнародного жіночого дня 8 березня. Експонувалася в Кропивницькому 26.02–02.04.2024 р.	Кошти на рахунок музею не перераховувалися.	Польський Інститут у Києві	Виставку, виготовлену без залучення коштів з бюджетів України та розміщену в холі Центральноукраїнського національного технічного університету переглянуло близько 300 осіб.
2	КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського»	Пересувна виставка «Я був поляком – громадянином України» до Дня міста Кропивницького, Дня захисників та захисниць України.	Кошти на рахунок музею не перераховувалися.	Міністерство закордонних справ Республіки Польща за посередництвом Фонду «Свобода і демократія» (Варшава,	Виставку, виготовлену без залучення коштів з бюджетів України та розміщену 1) в сквері по вул. Театральній, 2) в холі Центрально-українського національного

		Експонувалася в Кропивницькому 24.09, 01–30.10; 11–20.1.2024 р.		Польща), ГО «Об'єднання поляків «Полонія» ім. К.Шимановського» (Кропивницький)	технічного університету, 3) в холі третього поверху Обласної універсальної наукової бібліотеки ім. Д.Чижевського переглянуло близько 500 осіб.
3	КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського»	XXII фестиваль «Осінь з музикою Кароля Шимановського: Головне – не здаватися». Фестиваль класичної камерної музики за участі солістів, ансамблів, камерного хору та камерного оркестру. Місця проведення: Кропивницький (більшість заходів), Одеса, Київ, Львів, м.Кам'янка Черкаської обл.	Кошти на рахунок музею не перераховувалися. За інформацією партнерів сума проекту склала 170740,35 грн.	Міністерство закордонних справ Республіки Польща за посередництвом Фонду «Свобода і демократія» (Варшава, Польща), ГО «Об'єднання поляків «Полонія» ім. К.Шимановського» (Кропивницький)	18 заходів, у т. ч. 14 концертів, 4 презентації та майстер-класи за участі музикантів з Польщі, Австралії та України проведені без залучення коштів з бюджетів України. Кількість учасників та аудиторії склала близько 1200 осіб
4	КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського»	Концерт «Шопен, якого ми не знаємо» у залі Кропивницького	Кошти на рахунок музею не перераховувалися. За інформацією	ГО «Асоціація першокласних ініціатив» (Щецин, Польща)	Концерт піаніста Артема Ляховича (Київ) проведений без залучення коштів з

		музичного коледжу в рамках музичного фестивалю «Видатні митці» до 175-річчя від дня смерті Ф.Шопена	партнерів сума проекту склала близько 10000,00 грн.		бюджетів України. Кількість аудиторії склала близько 150 осіб
5	КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського»	Концерт "Пісні з Тимошівки" за участі фольклорного гурту "Млиночок" при КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. К.Шимановського» у концертній залі «Радіо Щецин» (Польща)	Кошти на рахунок музею не перераховувалися. За інформацією партнерів сума проекту склала близько 150000,00 грн.	Міністерство закордонних справ Республіки Польща за посередництвом Товариство «Одра-Німан» (Вроцлав, Польща), ГО «Асоціація першокласних ініціатив» (Щецин, Польща)	Концерт традиційного фольклору Центральної України в рамках Міжнародного фестивалю «Музичні зустрічі друзів» у Щецині (Польща) проведений без залучення коштів з бюджетів України. Кількість аудиторії склала близько 70 осіб